
A Bútorszövetség tisztújító közgyûlésén, a
választást megelôzôen, a formai követel-
ményeket betartva, a leköszönô elnök be-
számolóját hallgatták meg a résztvevôk.
Hidas Mátyás, mint az elôzô ciklus elnöke,
beszédében értékelte az elmúlt három év
munkáját, a szövetség teljesítményét, ho-
gyan feleltek meg a kitûzött céloknak, és
hogyan tudták az érdekeket képviselni.
A Bútorszövetség tagjai között jelenleg
52 gyártó és 22 kereskedôcég található,
a többiek az oktatás területérôl érkeztek.
Mint elhangzott, korábbi elhatározásukat,
mely szerint a szövetségnek nyitnia kell a
társszövetségek és a szakma felé, jórészt
teljesítették, a MAFABÉ (Magyar Bútor és
Faipari Szövetség, Fagazdasági Országos
Szakmai Szövetség, Országos Asztalos és
Faipari Szövetség közös érdekképviseleti
szervezete) létrejötte is a szorosabb együtt-
mûködés jegyében történt, de az össze-
fogás példájaként említette az elnök a
Pannon Klaszterral való kapcsolatukat is.
A Bútorszövetség az elmúlt idôszakban
több konferenciát rendezett más szerveze-
tekkel együtt, különbözô témakörökben,
mint például a fa energetikai célú hasz-
nosítása. De a szövetség önmaga is szer-
vezett konferenciákat, ide sorolható a
design konferencia, ahol viszont, sajnála-
tos módon pont a tagok közül kevesen
jelentek meg.

A kiállításokkal és azokon való megjelené-
sükkel is a szakmát próbálták képviselni,
elônyösebb helyzetbe hozni. Mint elhang-
zott, a jövôben biztos lesznek változások a
különbözô szakvásárok területén, ugyanis
a Hungexpo Zrt. megvásárolta a Bútorvilág
kiállítást. Az elnök felhívta a figyelmet, hogy
a soproni Ligno Novum kiállításnak is szük-
sége lesz fejlesztésekre, mert a Hungexpo
nem titkolt célja egy közös szakmai vásár
létrehozása.
Komolyan vették a tájékoztatás szerepét
is. Az elnök szerette volna a szakmát kö-
zelebb hozni a szövetséghez és minden-
kit felkeresni, de ez egyszerûen az idô-
hiány miatt megvalósíthatatlan volt. Sikeres-
nek ítélte viszont a szakmai utak szerve-
zését és a kihelyezett elnökségi üléseket.
Lobbytevékenységüket az európai bútor-
szövetség UEA irányába is kifejtették, mivel
Hidas Mátyás véleménye szerint az Unión
belül indirekt módon is lehet védeni a sa-
ját piacot.
A tagok közül néhányan a lobbytevékeny-
ség erôsítését és még hatékonyabb, közös
marketingtevékenységet várnak a jövôben,
de ezzel együtt ellenvélemény nélkül elfo-
gadták az elnöki beszámolót. Ezt követôen

a tisztújításon, az egyedüli jelöltet, Hidas
Mátyás leköszönô elnököt, teljes egyetér-
tésben újra megválasztották, aki elfogad-
ta a számára megtisztelô felkérést.

(nyz)
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Megválasztotta régi új elnökét
a Magyar Bútor és Faipari Szövetség.
HHiiddaass  MMááttyyáásstt, a STULWERK 
Bútorgyártó Kft. ügyvezetô igazgatóját,
egyhangú többséggel választották 
újra elnöknek a március 9-én, 
Tihanyban tartott közgyûlésen.
A Club Tihanyban összegyûlt 
küldöttek az elnök személye mellett
megválasztották a társelnököket, 
az új elnökségi tagokat, valamint az
ellenôrzô és etikai bizottság tagjait.

Tisztújító közgyûlés a Bútorszövetségnél

AA  MMaaggyyaarr  BBúúttoorr  ééss  FFaaiippaarrii  
SSzzöövveettsséégg  úújj  eellnnöökkssééggee::

EEllnnöökk:
Hidas Mátyás, Stulwerk Kft.

TTáárrsseellnnöökköökk:
Wilheim Gábor, Kanizsa Trend Kft.

Koronka Lajos, 
Kozma Lajos Faipari Szki.

Cselényi József, Anest-R Rt.

EEllnnöökksséégg  ttaaggjjaaii::
Bánhalmi Gábor, Origo Design Kft.

Bartha Sándor, Szigetfa Kft.
Batka Zoltán, Roba-Tisza Kft.

Dr. Berecz András, BBS Trend Kft.
Görömbei Csaba, Sellaton Zrt.

Hengl Lajos, Danubia Mohács Zrt.
Hulesch Károly, SAMAS Hungária Kft.

Juhász Béla, Abaúj Bútoripari Zrt.
Kálmán István, Kálmán Kft.

Kováts Gizella, KG Homeart Kft.
Kovács Zsolt, NYME

Nagy Alajos, Garzon Bútor Zrt.
Pauer Anna, Balaton Bútorgyár Zrt.
Schmidt Katalin, AKE Hungária Kft.

Szigedi László, Szigedi Zrt.

Borús de enyhe, fogalmazott Kupa Mihály
a magyar gazdaságról szóló elôrejelzésében.
Sok mindentôl függ a magyar gazdaság

alakulása, hangzott el, így például, hogy mi
történik az Unióban. Románia és Bulgária
csatlakozása is új helyzetet eredményezett.
Emlékeztetett az elôadó, hogy a Magyaror-
szágon megtelepedett cégek jelentôs része
az Unió területérôl érkezik, de ezek közül nem
mindegyik európai, csak ott van bejegyezve.
Az EU-ban nincs vám, de hasonlóan Nyu-
gat-Európa országaihoz, különbözô terü-
leteken szabályozással befolyásolni lehet
a külföldi termékek beáramlását.
A lakásépítés és a feldolgozóipar lejtmenet-
ben van Magyarországon, ez jelentôsen be-
folyásolja a gazdaságunkat. Mint elhang-

zott, piacok még lennének a hazai gazda-
ság szereplôi számára, de gyenge az inno-
vációs képessége a cégeknek.
A pénzügyi helyzeten szükséges javítani, a
kiadási oldalt csökkenteni kell, ezzel évente
2 százalék körüli GDP-t lehet megtakarítani.
A tervezett vagyonadóról szólva elmondta,
körülbelül 350 milliárd jöhet be ebbôl, de
ezzel nem tud a kormány mennyiségi struk-
túraváltást elérni és fenntartani. 
Szélesíteni kell az adózási bázist, ez lenne
a legfontosabb, hangsúlyozta Kupa Mihály,
sokkal több embert kell bevonni az adó-
zásba, akkor ugyanis ki lehetne váltani

A Magyar Bútor és Faipari Szövetség Konferenciája
A sikeresen zárult tisztújító közgyûlést,
szakmai konferencia követte, ahol a ma-
gyar gazdaság helyzetét, lehetôségeit ér-
tékelte Kupa Mihály meghívott elôadó,
a különleges nanokémia ipari felhasz-
nálásáról Dr. Kálmán Erika professzor-
asszony, a nano felületkezelô anyagok
megjelenésérôl pedig Kálmán István tá-
jékoztatta a hallgatókat.



egyéb, a vállalkozásokat sújtó adóterheket.
A személyi jövedelemadó 77 százalékát,
az adózók 10 százaléka fizeti be, ez így
abnormális.
A kis- és középvállalkozások kb. 30 szá-
zaléka csupán a valódi vállalkozás, 40 szá-
zalékuk „sötét ló”, és vannak a stagnálók,
mindössze 30-40 ezer a hitelképes vállal-
kozói réteg száma.
Az EU pénzek elosztása kapcsán elmondta,
hogy rosszak a pályázatok, át kellene gon-
dolni, hogyan lehetne ezeket a pénzeket
jobban befektetni.
Az új nanovilág rejtelmeirôl és a nanokémia
ipai felhasználásáról Dr. Kálmán Erika az
MTA Kémiai Kutatóközpont professzor-
asszonya számolt be.
A nanokémia ipari alkalmazása folyamat-
ban van, de mi is a nanokémia és mit nyújt-
hat majd az ipar számára? 
A nano a parányi méretek világa, érzékel-
tetésképpen: egy hajszál 20 mikrométer, a
nano ennél jelentôsen kisebb, 10 a–9-en
méter. (A földi mérték az 1 métertôl a 10
a+6-on méter világáig terjed, szemben a
nano 10 a–9-en méterével.)
A nanovilág kutatás területén belül érde-
kes és hasznos téma a molekuláris önszer-
vezôdés kutatása, ez a tökéletes felüle-
tek elérése érdekében lehet majd fontos.
Példaként hangzott el a lótuszlevél gyö-
nyörû szép sima felülete, melyet az esô-
cseppek regenerálnak, úgy, hogy maguk-

kal viszik a nano szennyezôdéseket is,
öntisztító hatásúak. A gyakorlatba átültetve,
ez azt jelentené, hogy ha a molekuláris
önszervezôdést befolyásolni tudnák a nano
tartományban, akár öntisztító ablakokat is
elô lehetne állítani, vagy tökéletesen karc-
álló felületeket. A karcolás után ugyanis,
a molekulák önszervezôdését befolyásolva,
a sérülés egyszerûen eltûnne. Regenerá-
lódna a felület önmagától, pontosabban
attól a felületkezelô anyagtól, amelyet ki-
fejlesztenének, mint pl. a karcálló lakk,
amely az új technológia segítségével befo-
lyásolná a molekulák önszervezôdô képes-
ségét és eltüntetné a sérülések nyomait.
Az nanokémia és technológia érdekes vilá-
gának és jövôbeli lehetôségeinek ismerte-
tése után Kálmán István a Kálmán Kft.
ügyvezetôje, a fa- és bútoriparban haszná-
latos lehetséges gyakorlati alkalmazá-
sukról szólt.
A nano felületkezelô anyagok megjelenése
a faiparban új perspektívákat nyújthat,
hangzott el.
A 20. században elterjedt oldószeres lak-
kok egészségre káros hatásuk miatt lát-
ványosan szorulnak vissza, a vizes lakkok
viszont reneszánszukat élik, egészségkí-
mélô hatásuk miatt. Az oldószeres lakkok
helyett egyre inkább a környezetkímélô
vizeslakkok alkalmazásának az elterjesz-
tése a cél, természetünk megôrzésének
érdekében.

A legelterjedtebb poliuretán lakkok ugyan
jó tulajdonságokkal bírnak, de messze le-
maradnak a nano lakktól. A nano techno-
lógia egyenlôre nem teszi lehetôvé a nano
vizeslakkok elôállítását, de ha egyszer ez
sikerül, akkor az forradalmi változások-
kal jár majd az elôadó szerint. Jelenleg a
hagyományos pur lakkokat keverik nano
részecskékkel. Mindeközben folyik az UV
elnyelô lakkok kifejlesztése is, amely szin-
tén nagy elôrelépést jelentene. (nyz)
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EEllaaddttáákk  aa  BBúúttoorrvviilláágg  kkiiáállllííttáásstt
A Hungexpo Zrt. megvásárolta a Bútorvilág kiállí-
tás szervezési jogát, olyan többéves megállapodást
kötve, hogy a Hungexpo biztosítja a Bútorszövet-
séget arról, hogy tagságának változatlan feltételek
mellett biztosít részvételt a kiállításon.

Tóth Judit kiállítási igazgató elmondta, törekednek
megôrizni a hagyományokat, amelyet a rendezvény
eddig képviselt, de a jövôben erôsítik a kiállítás
nemzetközi jellegét.
Az idén, október 27-30. között jelentkezô új Bútor-
világ kiállításon már több nemzetközi céggel talál-
kozhatunk, és folynak a tárgyalások többek között
a törökökkel, hogy nemzeti standdal jelentkezzenek. 
A Hungexpo Zrt. további célja, hogy a szakmai kiál-
lításokat centralizálják és Budapesten szervezze-
nek összevont vásárokat.
A Bútorvilág kiállítás idei idôpontját már most kri-
tika érte a szakma részérôl, mint Hidas Mátyás el-
mondta, nem lesz szerencsés, hogy szeptember-
ben van a BNV, amelyet októberben követ a Bútor-
világ, a cégek ugyanis nem tudnak két vásáron ki-
állítani.


